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Siegburg, den 08.11.2019
An den Landrat des Rhein-Sieg-Kieises
Herrn Sebastian Schuster
Kaiser-Wilhelm-Platz 1
53721 Siegburg

Arbeitslose im Rechtskreis SGE li, erwerbsfihige Leistungsbezieher im SGB li-Bezug (Hartz
V) und Asylbewerber/Fliichtlinge in den 19 Stidten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises
und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis

Anfrage gemidR § 12 Geschéftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises zur péchsten
Kreistagssitzung mit der Bitte uin schriftliche Bekanntgabe

Sehr geehrter Herr Landrat Schusier,

ich nehme Bezug auf meine Anfrage vom 20.11.2018 und lhre Antwort vom 11.12.2018 und bitte
um Bekanntgabe der aktuellen Zzhien fir die 0.g. Personengruppen.

1. Wieviel Arbeitslose im Rechtskreis SGB |l gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des
Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

2.. Wieviel arbeitslose Jugendliche unter 25 Jahre im Rechtskreis SGB |l gibt es in den 19
Stadten und Gemeinden de:s Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

3. Wieviel erwerbsfadhige Leistungsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz 1V) gibt es in den 19
Stadten und Gemeinden de:s Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

4. Wieviel erwerbsféhige jugendliche Leistungsbezieher im SGB |I-Bezug (Hartz IV) unter 25
Jahre gibt es in den 19 Stédten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im
Rhein-Sieg-Kreis?

5. Wieviel Asylbewerber/Fllichtlinge gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des Rhein-Sieg-
Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis (mit der Differenzierung gemafR lhrer Antwort
vom 11.12.2018)?

Mit freundlichen GriiRen \
Tl A
Dr. Helmut Fleck
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Rhein-Sieg-Kreis - ' | ' 03.12.2019
Der Landrat ' '
Amt 50

An den Kreistagsabgeordneten Dr. Fleck

nachrichtlich

CDU-Kreistagsfraktion
" GRUNE-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion
FDP-Kreistagsfraktion
DIE LINKE-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion
Gruppe im Kreistag FUW/Piraten -
sowie die Einzelabgeordneten im Kreistag

Sehr geehrter Herr Dr. Fleck,
~ zu Threr Anfrage vom 08.11.2019 nehme ich wie folgt Stellung: -

1. Wieviel Arbeitslose im Rechtskreis SGB II gibt es in den 19 Stédten und Gemein-
den des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis?

Rhein-Sieg-Kreis* 10.009
_ Alfter . 257
Bad Honnef, Stadt 311 .
Bornheim, Stadt 584
Byt - ¢ . : ; 444
Hennef (Sieg), Stadt 682
Konigswinter, Stadt 662
Lohmar, Stadt 325
Meckenheim, Stadt 423
Much 189
Neunkirchen-Seelscheid 217
Niederkassel, Stadt : 443
Rheinbach, Stadt - 366
Ruppichteroth ' 175.
Sankt Augustin, Stadt 1.214
X Siegburg, Stadt - 1.161
Swisttal 224
Troisdorf, Stadt . 1.742
Wachtberg 172
Windeck -~ ' 418
s



2. Wieviel arbeitslose Jugendliche unter 25 Jahre im Rechtékreis SGB II gibt es in
den 19 Stidten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im
Rhein-Sieg-Kreis? :

Rhein-Sieg-Kreis* 854
Alfter . 22
Bad Honnef, Stadt 23
Bornheim, Stadt 56
Eitorf ' 38
Hennef (Sieg), Stadt 39
Koénigswinter, Stadt 52
Lohmar, Stadt . 7
Meckenheim, Stadt 37
Much .18
Neunkirchen-Seelscheid 18
Niederkassel, Stadt 35
Rheinbach, Stadt 38
Ruppichteroth ;7 16 -
Sankt Augustin, Stadt 144

o Siegburg, Stadt _ 109 -
Swisttal 25
Troisdorf, Stadt . 107
Wachtberg . ' 11
Windeck 41 |

3. Wieviel erwerbsfshige .Leistuhqsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz IV) gibt es in
den 19 Stidten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im

Rhein-Sieg-Kreis?

Rhein-Sieg-Kreis* 25.167
Alfter . 694
Bad Honnef, Stadt 787
Bornheim, Stadt 1.515
Eitorf : 1.088
Hennef (Sieg), Stadt 1.745
___Konigswinter, Stadt « 1.520
Lohmar, Stadt 902
Meckenheim, Stadt 1.076
Much ' 460
Neunkirchen-Seelscheid 552
Niederkassel, Stadt 1.179
Rheinbach, Stadt 899
Ruppichteroth 412
: - Sankt Augustin, Stadt 2.980
X Siegburg, Stadt - 2.849
‘ ~ Swisttal 597
| Troisdorf, Stadt 4.419
Wachtberg 474
Windeck 1.019 |
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4. Wieviel erwerbsfihige jugendliche Leistungsbezieher im SGB II-Bezug (Hartz IV)
unter 25 Jahre gibt es in den 19 Stédten und Gemeinden des Rhein-Sieg-Kreises
und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis? ¢

Rhein-Sieg-Kreis* 5.078
~ Alfter . 140
Bad Honnef, Stadt 153
"Bornheim, Stadt s 310
Eitorf [ 247
Hennef (Sieg), Stadt « 352.°
Konigswinter, Stadt 285
Lohmar, Stadt 209
Meckenheim, Stadt 226 -
- Much ; 5 90
Neunkirchen-Seelscheid 112
Niederkassel, Stadt = | 238
Rheinbach, Stadt . = 383
Ruppichteroth . 1 80
~ Sankt Augustin, Stadt 592
X ‘Siegburg, Stadt 595
Swisttal 116
Troisdorf, Stadt 824
Wachtberg 85
‘Windeck © 231

5. Wieviel AsvibewerberlFI{Jchtiinqe gibt es in den 19 Stadten und Gemeinden des
Rhein-Sieg-Kreises und insgesamt im Rhein-Sieg-Kreis (mit der Differenzierung
gemaB Ihrer Antwort vom 11.12.2018)?

~ Asyl- Asylberechtigung FIUcht[ingseigenschaft Subsidiar

" anerk zuerkann chti

Kommune** i Aua;’ZnchE:r;tér- Aufenthaltzgrltaubnis Siﬁéﬁﬁﬁfsh;ft

: laubnis : laubnis
Alfter ke 20 - ' 138 . 70
Bad Honnef 88 6 146 116
Bornheim ' 182 46 A, 375 150
Eitorf 96 8 - 149 ' 89
Hennef “§ - 147 ' 31 ' 346 . 128
Koénigswinter . 144 21 270 131 ..
Lohmar 107 21 : 211 76
Meckenheim 78 61 255 83
Much 69 3 47 67
Neunkirchen- 79 . 15 ' 171 51
| Seelscheid '
Niederkassel 108 i 2B e ~ A
Rheinbach 115 : 13, . 196 : 103
Ruppichteroth 47 8 70 ~ 29
Sankt - 104 527 192
Augustin :
Siegburg 5L 100 522 265
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Swisttal 82 B ) 144 . . 71
Wachtberg: 63 11 118 - 68
Windeck 75 2 122 53
Summe 1770 523 4076 1856

*  Datenquelle: bereinigte Daten des jobcenters rhein-sieg
** Datenquelle: Ausldnderbehdrde, ohne Stadt Troisdorf



